

福山成宜居乐业热点区域

20余家房产共聚万科话福山, 60余位业界精英建言献策

本报7月10日讯(记者 宋振东) 7月8日下午,由本报主办、烟台万科房地产开发有限公司承办的《福山前景——2011福山地产精英高端峰会》在福山区万科·假日风景售楼处隆重举行,20余

家房地产开发企业出席论坛,畅谈福山美好前景。

论坛上,地产精英们普遍认为,自万科、龙湖、保利、天房、中铁、中建、中海、中粮等一线品牌房企集体进驻烟台以来,烟台楼市百花竞放,空

前发展,随着万科·假日风景、阳光首府、御花园等项目的面市,福山区逐渐成为购房者关注的热点区域。

在烟台市东进西拓南扩与六区融合的大烟台发展战略下,福山区近年来发展迅

速,商业配套和道路交通逐步完善,星河城、香逸中央、福海城、巴黎春天、梨花村、澳城苑等楼盘拔地而起,福山区楼盘品质和居住条件不断提升。提到福山区,人们不再仅仅想到福海路,还会有夹河板块、隧

道通车、沃尔玛进驻、美食街开街等等。

此外,到场参加福山论坛的地产精英还就福山区发展前景、福山区CLD、CBD现状、福山区房地产发展特点等话题,展开了积极的讨论。

现场气氛非常热烈,60余位业界精英为福山发展建言献策。“希望下一步将继续完善区域规划,完善交通、商业等配套设施,进一步做好美食、文化、旅游,吸引人们关注福山、入住福山。”

◎图说新闻◎

海昌鲸鲨馆迎来首批“海洋居民”

这815个小动物搬入新家,表现都很“安静”

本报7月10日讯(记者 孔雨童 通讯员 汤成伟) 世界首家以鲸鲨为主题的海洋科技馆——烟台海昌鲸鲨馆昨日正式迎来第一批“海洋居民”。白鳍鲨、柠檬鲨、龙胆石斑、艳红、蓝点鲷等共5种,815尾海洋动物,于7月7日从海南乘坐专车抵达烟台。

7月9日晚,经过一系列的“舟车劳顿”和周密部署,海洋动物们终于入住新家。据悉,烟台海昌鲸鲨馆此前就已经做足了准备工作,清洁了展缸,调试了水体,并

且严格控制海洋动物的饲养、运输和管理。18点50分,运输海洋动物的大货车到达了渔人码头,多名工作人员等在了鲸鲨馆外面。

因为天气炎热、长途运输等原因,运输车水体温度达到了29.8℃,而此刻鲸鲨馆展池内的温度才26.4℃。无奈,工作人员只能通过自然降温、人工降温等方式,等待运输车水体温度降下来,以使新居民们在迁移过程中状态正常,能够更快地适应“新家”的环境。

2个小时后,海洋动物开始正式搬迁。工作人员一拥而上,或是解开塔吊锁扣,或是将塔吊挂钩挂紧水箱,或是将海洋动物们的部分“家当”提前搬到“宿舍”……按照既定的人馆程序,工作人员有条不紊地将这815位“海洋居民”顺利迎入了新家。

虽然刚刚乔迁新居,海洋动物们并没有表现出太多的不自在。龙胆石斑、艳红、蓝点鲷属于小型鱼类,此刻都安静地游弋在水体里,等待工作人员的

下一步指示。而作为海里人尽皆知的危险物种——白鳍鲨和柠檬鲨,此刻也很老实,安安静静地躺在换水箱内,并没有为工作人员添太多的乱。

据悉,烟台海昌鲸鲨馆主体工程已经竣工,具备了动物入馆的条件,以后还将陆续迎来更多的“海洋居民”。作为世界上第一家以鲸鲨为主题的海洋科技馆,烟台海昌鲸鲨馆将在今年盛夏正式迎客,届时将有天幕电影、欢乐剧场等各种好看好玩的节目上演。

抹布不离身,周末没事就转悠

老教授爱给公共自行车“洗澡”



张永昌正在擦自行车。本报记者 王敏 摄

本报7月10日讯(记者 孙淑玉 通讯员 胡宝君) 抹布不离身,一到周末就爱骑着自行车满大街转悠。作为一个老教授从去年10月到现在,航院社区65岁的张永昌记不清已经擦了多少辆公共自行车,热心

的他甚至还组成了一支专门的义工队来为公共自行车定期“洗澡”。

9日上午8点半左右,张永昌就提着塑料桶,带着抹布来到了烟台山医院附近的公共自行车站点,开始为公共自行车“洗澡”,和他一

起的还有义工张笑珍。已经熟悉了擦车技巧的义工们,不到五分钟就擦了十多辆自行车。而从去年10月到现在,这几乎成了张永昌周末的“必修课”。

几块抹布、一个小塑料桶、一张公共自行车卡,不

到一年,张永昌跑遍了烟台市大部分公共自行车站点。“反正也没事,就当出来锻炼了。”作为公共自行车的忠实“粉丝”,张永昌坦言,只因为“自己经常骑,看不得他们脏兮兮的”,才动了擦拭的念头。

一开始是在航院附近擦,后来转到常去的解放路附近,到现在张永昌又开始向海边一线和北马路周围“进军”。跑遍了大半个烟台的张永昌现在已经慢慢积累起自己的“人气”。附近的一家证券公司也给张永昌开了“后门”,找了个角落专门存放他的小桶和抹布,免得“来回折腾”。

“一个人的力量毕竟有限。”尽管有不少市民加入,张永昌还是觉得做得不够,于是他和登山协会的队友一商量,干脆成立起专门的擦拭小组,定期为公共自行车“洗澡”。“人最多的时候,一次都有三四十人一起活动。”张永昌说,“但我们能做的也就这么些,要是能让更多人参与进来就好了。”

“奥林峰情·音乐节”报名热线开通啦

快来我们的舞台展示才华吧

本报7月10日讯 积金山,亦称西山,在福山城西,南与青龙山毗邻,东与芝阳山隔夹河相望。三山鼎立,将福山城环抱怀中。北面大海,东与内、外夹河两水相配,形成山清水秀、沃野千里的福山。登山而望,福山城极富气势。旧时,积金山上松柏成林,山溪潺潺,百花竞妍,百

鸟争鸣。山虽不高,但临城拔起,别具风姿。登山俯瞰,福山城内外景致尽收眼底。如今,依积金山而建的奥林峰情传承了道家崇尚自然的思想,以山壮其势,形成与自然山水和谐相融的生态布局。在不久的将来,这种文化必定会成为奥林峰情社区邻里关系的纽带和共同价值观,从而维系社

区文化的繁荣,给每位业主带来归属感。积金山文化因了奥林峰情的出世而得以传承下去,奥林峰情因积金山的衬托而倍显优秀和卓越。

7月16日,由福山区政府与奥林峰情共同主办,齐鲁晚报、新浪乐居、世通华纳、同城消费网、烟台论坛协办的第一届“清洋·奥林

峰情”大型夏季音乐节将在小区西门入口广场举办。它给烟台人提供了一个展示自我、实现内心梦想的舞台。此次音乐节不仅丰富了当代人的业余生活,对于传承和发扬传统文化也有重大意义。

音乐节报名热线:0535-6365333。有意向展示自己才艺的人士可致电咨询。

◎航院社区

广场热舞



近日,东山街道航院社区组织社区“海航艺术团”在滨海广场举行了“舞动激情,放飞希望”大型舞蹈表演活动,来自社区的200余名中老年舞蹈爱好者齐聚滨海广场。老人们翩翩起舞,身体轻盈,姿态优美,整齐划一,吸引了来自周边众多市民的观看。本报记者 赵金阳 通讯员 郭军 摄

◎长青社区

关爱流动人口



长青社区流动人口曲英玲,户籍地是吉林省,独自一人抚养双胞胎儿子,租住在一间10平方米左右的平房里,其中一个儿子眼部患有“葡萄膜”症,几近失明。为了给儿子治病,曲英玲几乎花去了所有积蓄。长青社区计生协会人员了解到她的情况后,非常同情她的境遇,为她提供各种帮助,虽然是流动人口,但计生协会让她感受到了家人般的温暖,适逢7月11日世界人口日,计生协会工作人员给她送去了大米。通讯员 胡冬梅 于冬梅 摄

◎凤凰台街道

打造“国策风情线”



为迎接7月11日“世界人口日”,10日,凤凰台街道计生干部,将众多计划生育挂图制作成30多米长的宣传长廊,在街头闹市打造出了一条亮丽的“国策风情线”,吸引了众多市民驻足观看。40多幅宣传挂图共分为4个篇章,分别从历史回顾、利益导向、形势任务、热点关注等四个方面介绍了我国的计划生育政策法规和科普知识。通讯员 付添华 贺彩宁 摄